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Ajtók, mely egy életre szólnak 
A Hörmann beltéri ajtói kiállják az idő próbáját, bármely otthonban 

 
A Hörmann beltéri faajtót gyártó gyáregységei azt tűzték ki irányelvüknek, hogy asztalos 
minőségű fa ajtóelemeket készítsenek, így a piaci partnereiket egyszerűen beépíthető, 
kiváló minőségű fa ajtókkal támogassák. A Hörmann fa ajtók ajtólap és tok megoldásai 
egyesítik a magas minőségű anyaghasználatot, a modern gyártási technológiát és a 
szerelőbarát részleteket. 
 
Generációk nőttek fel úgy, hogy nem tulajdonítottak nagy jelentőséget a bejárati vagy épp a 
beltéri ajtók hasznosságának. A mai modern kor azonban új kihívásokat, új igényeket hozott 
a mindennapjainkba, melyek ezen építészeti elemeket is többlet tulajdonsággal ruházták fel. 
 
Ma már a különböző struktúrák, színek formák és építészeti tulajdonságok meghatározó 
sarokpontokká váltak a beltéri ajtók kiválasztásánál is. A technológiai odáig jutott, hogy az 
ajtók finoman strukturált felületei, szinte érezhetővé teszik a természet közelségét, a valódi 
fa érzetét. A fa erezete, mely az ajtólapba van sajtolva, teszi érezhetővé a Duradecor 
strukturált felület karakteres fa jellegét is, mely kiemeli otthonunk hangulatos és 
természetes lakókörnyezetét. 
De megjelentek a kínálatban az ipari stílusú loft ajtók, üvegbetétekkel, melyek egészen 
egyedi, különleges hangulatot kölcsönöznek szinte bármely otthonba.  
 
Prémium ajtók – azaz beltéri faajtó, valódi asztalos munka 
A Hörmann prémium bejárati ajtói még egy szinten feljebb lépnek, hiszen a gyártósorról 
olyan magas minőségben érkeznek a beszerelési helyükre, mintha egy asztalos, egyedileg 
munkálta volna meg felületüket. A felületekhez 24 különböző, kiváló minőségű Durat 
bevonat közül választhatnak az érdeklődők. A Hörmann energiatakarékos ajtók így a lehető 
legnagyobb tervezési szabadságot kínálják. 
 
Átlátszóság ipari-sikkes megjelenésben: Loft-Design üvegajtók 
Az üvegajtók azért népszerűek, mert optikai teret hoznak létre, a helyiségek nagyobbnak 
tűnnek és gondoskodnak a természetes fénybeáramlásról. A Hörmann ezért üvegajtók széles 
választékát kínálja, amelyek minden berendezési igénynek eleget tesznek. Főként a modern 
ipari stílus kedvelői találhatják meg számításukat a Loft-Design üvegajtókkal. Ezek az 
ajtólapok átlátszó üvegfelülettel és fekete, filigrán vonalvezetéssel rendelkeznek, amelyek a 
felületet vízszintesen és / vagy függőlegesen felosztva közvetítik a tipikus Loft-Design 
kialakítást. 
 
A fekete az új fehér 
A fekete szín nemcsak a bútorok, fürdőszobai szerelvények, konyhák és dísztárgyak esetében 
divatos, hanem az építési elemek között is. A Hörmann is követi ezt a trendet a minőségi 
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szobaajtók, házbejárati ajtók és garázskapuk területén: ipari stílusú bútorokkal kombinálva a 
fekete szín különleges megjelenést és modern ház- és lakásdizájnt kölcsönöz. A fekete 
szobaajtók nagyon divatosak, és sokféleképpen kombinálhatók, jól illenek a legkülönbözőbb 
belsőépítészeti stílusokhoz. Feltűnő és látványos díszítőelem lehet a fehér és a meleg 
fatónusok kontrasztjaként, akár a divatos ipari stílusú bútorok harmonikus kiegészítőjeként. 
 


